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Einstellen eines Radiosenders Radioaseman virittiminen

Driicken Sie wiederholt 4 TUNING P>, um eine Frequenz
auszuwahlen.

Tune to a radio station

Press € TUNING P> repeatedly to select a frequency. Valitse taajuus painamalla toistuvasti 4 TUNING P> -painikkeita.

Note: The tunning grid of the clock radio is 50KHz, the radio frequency Huomautus: 'Ke\loradion viri‘tyskaavig on 50 kiHz. Radiotaajuus
on the display panel will increase 0.1MHz by pressing 4 TUNING P Hinweis: Der Abstimmungsbereich des Radioweckers betrégt 50 KHz,  ndyttopaneelissa kasvaa 0,1 MHz painamalla < TUNING P
twice. die Radiofrequenz wird auf dem Display des Bedienfelds um 0,1 MHz -painiketta kaksi kertaa.

erhaht, indem Sie zweimal € TUNING P> driicken.
Réglage d’une station de radio
2uvToVIopOG ot padlopwvikd oTabud

wa

Naladéni radiové stanice ) ) )
Appuyez plusieurs fois sur € TUNING P> pour sélectionner une

Opakovanym stisknutim tlacitka 4 TUNING P> vyberte frekvenci. fréquence.

Matote emaveihnupéva 4 TUNING P> yia va emiéEete pia
Poznamka: Ladici mfizka radiobudiku je 50 KHz, dvojitym stisknutim ouyvoTHTA.
tlatitka 4 TUNING P> se zvy3 rddiové frekvence na panelu displeje

00,1 MHz

Remarque : la grille de syntonisation du radio-réveil est de 50 kHz. La
fréquence radio sur I'afficheur augmente de 0,1 MHz si vous appuyez
deux fois sur 4 TUNING P,

Inueiwon: To TAéypa ouvToviopoU Tou pohoytoU-padiopuvou
gival 50kHz. Av matroete 8uo popéc @ TUNING P> n
padlodpwvikn ouxvotTa oty 0bovn evoei&ewy Oa auénbel kara

01 MHz. D |

Mencari stasiun radio
Tekan € TUNING P> berulang-ulang untuk memilih frekuensi.

Catatan: Kisi pencarian gelombang radio jam adalah 50 KHz, frekuensi

radio pada panel layar akan naik 0,1 MHz jika €4 TUNING P> ditekan
Nota: El cuadro de sintonizacién del radio reloj es de 50 kHz; dua kali.

la radiofrecuencia del panel de visualizacién aumentard 0,1 MHz
pulsando € TUNING P> dos veces.

Find en radiostation.

Tryk gentagne gange pa € TUNING P> for at valge en frekvens.
Sintonizacion de una emisora de radio

Philips and the Philips Shield Emblem are registered

trademarks of Koninklijke Philips N.V.and are used under license.
This product has been manufactured by and is sold

under the responsibility of MMD Hong Kong Holding Limited.

or one of its affiliates,and MMD Hong Kong Holding Limited.

is the warrantor in relation to this product.

Bemaerk: Tunernettet pa clockradioen er 50 KHz, radiofrekvensen pa
displayet @ges med 0,1 MHz, nar du trykker to gange pa 4 TUNING P,

Pulse @ TUNING P> varias veces para seleccionar una frecuencia.

Radioallomasok behangolasa

AJ3116_12_Short User Manual_Vv3.0 A € TUNING P> gomb lenyomésaval vélasszon ki egy frekvenciat.

Megjegyzés: Az 6rds rddié hangoldrdcsa 50 KHz, a kijelz6panelen
I4thatd rddidfrekvencia 0,1 MHz mértékben né a € TUNING P>
gomb kétszeri lenyomdsdval.

Set the alarm timer
Nastaveni budiku

Ajuste del temporizador de alarma

Halytyksen asettaminen

Activate/deactivate the alarm timer EvepyoToinon/amevepyomoinon adumviong Activation et désactivation de I'alarme

[BJH Einstellen des Alarm-Timers
PUOpIon adimviong

Indstil alarm-timeren Réglage de I'alarme
D
(2)

Ebresztési idSzitd beallitasa

Menyetel pengatur waktu alarm

*  Press AL1 or AL2 repeatedly to select the alarm source(FM, or buzzer)

or deactivate the alarm timer.
When alarm sounds, press SNOOZE.
5 The alarm snoozes and repeats ringing nine minutes later.

Zapnuti a vypnuti budiku

Opakovanym stisknutim tlacitka AL1 nebo AL2 vyberte zdroj budiku
(rddio FM nebo bzucak) nebo deaktivujte ¢asovac budiku.

Po zazvonéni budiku stisknéte tlacitko SNOOZE.

5 Budik prestane zvonit a za¢ne znovu o devét minut pozdéji.

Aktivering/deaktivering af alarm-timeren

Tryk pa AL1 eller AL2 gentagne gange for at veelge en alarmkilde (FM
eller buzzer) eller deaktivere alarmtimeren.

Nar alarmen lyder; skal du trykke pa SNOOZE.

5 Alarm indstilles til snooze og ringer igen ni minutter senere.

Aktivieren/Deaktivieren des Alarm-Timers

Driicken Sie wiederholt AL1 oder AL2, um eine Alarmquelle (FM oder
Summer) auszuwahlen oder den Alarm-Timer zu deaktivieren.

Wenn der Alarm ertont, driicken Sie SNOOZE.

5 Der Alarm wird beendet und nach neun Minuten wiederholt.

Mamote emavelnuuéva ALT 1) AL2 yia va emAe€eTe Tv *  Appuyez sur AL1 ou AL2 a plusieurs reprises pour sélectionner la

myn agumviong (padiodwvo FM 7 Bopfnmg) A yia va

ATTevEPYOTTOINOETE TNV aduTIVION.

Orav nyei n apunvion, mammore SNOOZE.

9 H adurvion avaaMeTal kat emavarapBaveral evea
AeTTTA apydTEPA.

Activacion y desactivacion del temporizador de alarma

Pulse AL1 o AL2 varias veces para seleccionar la fuente de alarma (FM

o zumbador) o desactivar el temporizador de la alarma.

Cuando suene la alarma, pulse SNOOZE.

> La alarma se pospone y vuelve a sonar nueve minutos mas
tarde.

Ajastimen otto kayttoon ja poisto kaytosta

Valitse hélytyksen ldhde (FM tai summeri) tai kytke herdtys pois

kaytostd painamalla painiketta AL1 tai AL2 toistuvasti.

Paina herdtysdanen soidessa SNOOZE-painiketta.

9 Herdtys siirtyy torkkutilaan ja kdynnistyy uudelleen yhdeksan
minuutin kuluttua.

source d'alarme (FM ou buzzer) ou désactiver 'alarme.

Lorsque I'alarme se déclenche, appuyez sur SNOOZE.

5 |alarme s'éteint, puis se déclenche de nouveau neuf minutes
plus tard.

Az ébresztési id&zités be- és kikapcsolasa

A AL1 vagy AL2 gomb t6bbszori lenyomdsaval kivalaszthatja az

ébresztés forrdsdt (FM vagy berregd), és kikapcsolhatja az ébresztési

id6zitést.

Amikor megszdlal az ébresztési hangjelzés, nyomja meg a SNOOZE

gombot.

5 Az ébresztési hangjelzés elhallgat, majd kilenc perccel késébb
djra megszdlal.

D | Mengaktifkan/menonaktifkan pengatur waktu alarm

Tekan ALI atau AL2 berulang-ulang untuk memilih sumber alarm (FM,

atau bel) atau untuk menonaktifkan pengatur waktu alarm

Ketika alarm berbunyi, tekan SNOOZE.

L Alarm akan ditunda dan akan berdering lagi setelah sembilan
menit.
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To download the full user manual, visit wwwiphilips.com/support.
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www.philips.com/support.
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philips.com/support.
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Um das vollstandige Benutzerhandbuch herunterzuladen,
besuchen Sie www.philips.com/support
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m
-

Para descargar el manual de usuario completo,
visite www.philips.com/support.
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Voit ladata kdyttdoppaan osoitteessa wwwi.philips.com/support.

Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-
vous sur www.philips.com/support.
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A teljes felhaszndldi kézikdnyv letoltéséhez ldtogasson el a
www.philips.com/support cimre.
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Kunjungi www.philips.com/support untuk mengunduh
manual pengguna musim gugur.

Specifications

Amplifier

Rated Output Power 200mW RMS
Tuner (FM)

Tuning Range 87.5-108 MHz
Tuning Grid 50 KHz
Sensitivity

- Mono, 26 dB S/N Ratio <22 dBf

- Stereo, 46 dB S/N Ratio <51.5 dBf
Total Harmonic Distortion <3%

Signal to Noise Ratio >50 dBA

General information

AC Power (power adapter)

Brand name: Philips;
Model: ASO030-060-EEO050,
or EML0600500;

Input: 100-240V~, 50/60
Hz 015 A;

Output: 6V === 0.5A

Operation Power
Consumption

<5W

Standby Power Consumption

<1W

Dimensions:
Main Unit (W x H x D)

130 x 46 x 130 mm

Weight
- Main Unit

03 kg

Specifikace

Zesilovac

Jmenovity vystupni vykon

200 mW RMS

Tuner (FM)

Rozsah ladénf

875 az 108 MHz

Krok ladéni 50 kHz
Citlivost

— Mono, odstup signal/sum 26 dB <22 dBf
— Stereo, pomér signdl/Sum 46 dB <51,5 dBf
Celkové harmonické zkresleni <3%
Odstup signdl/sum >50 dBA

Obecné informace

Napdjeni AC (napdjeci
adaptér)

Nézev znacky: Philips;
Model: AS030-060-EE050
nebo EML0600500;
Vstup: 100-240V~;
50/60 Hz; 0,15 A;

Vystup: 6V ==05 A

Spotreba elektrické energie pri
provozu

<5W

Spotreba energie
v pohotovostnim rezimu

<1TW

Rozméry:
Hlavn jednotka (5 xV x H)

130 x 46 x 130 mm

Hmotnost
— Hlavni jednotka

0,3 kg

Specifikationer

Forstaerker

Faktisk effekt 200 mW RMS
Tuner (FM)

Indstillingsomrade 87,5-108 MHz
Indstilling af gitter 50 KHz
Sensitivitet

— Mono, 26 dB S/N ratio <22 dBf

— Stereo, 46 dB S/N ratio <515 dBf
Samlet harmonisk forvraengning < 3%
Signal-/stgjforhold > 50 dBA

Generelle oplysninger

Vekselstream (stremadapter)

Varemarkenavn: PHILIPS:
Model: ASO030-060-EE050
eller EML0600500;

Input: 100-240V~, 50/60
Hz 0,15 A;

Output: 6V ==-=05A

Stremforbrug ved drift

<5W

Stremforbrug ved standby

<1W

Mal:
Hovedenhed
(BxHxD)

130 x 46 x 130 mm

Veaegt
- Hovedenhed

03 kg

DE|
Technische Daten

Verstarker

Ausgangsleistung

200 mW RMS

Tuner (UKW)

Empfangsbereich

87,5 bis 108 MHz

Abstimmungsbereich

50 KHz

Empfindlichkeit

— Mono, 26 dB S/N Ratio <22 dBf
— Stereo, 46 dB S/N Ratio < 51,5 dBf
Klirrfaktor <3%
Signal/Rausch-Verhéltnis > 50 dBA

Allgemeine Informationen

Netzspannung Markenname: Philips;

(Netzteil) Modell: AS030-060-EE050 oder
EML0600500;
Eingangsleistung: 100 bis 240V~,
50/60 Hz, 0,15 A;
Ausgangsleistung: 6V === 0,5 A

Betriebs- <5W

Stromverbrauch

Standby- <1W

Stromverbrauch

Abmessungen:

Hauptgerdt (B x HxT) 130 x 46 x 130 mm

Gewicht

- Hauptgerit 03 kg

Mpodiaypadeg

EvioxuTng

AlaBabuiopévn 1oxUg eE6dou 200mW RMS
Aéxg (FM)

EUpog ouvToviopou 87,5-108 MHz
[MAéypa ouvToviopou 50 KHz
Eualobnoia

— Movodwvikog, Aoyog <22 dBf
onjparog mpog Bopupo 26 dB

— 2TePEODWVIKOG, AOYOG <51,5 dBf
onjparog mpog Bopupo 46dB

2UVOAIKT) apuovIKT TTapapdp-  <3%

dwon

Aoyog oruartog mpog 6opufo  >50 dBA

Fevikég mAnpodopieg

Petpa AC (TpodpodoTiko)

Erwvupia: PHILIPS,
Movtého: AS030-060-EE050
1) EML0600500,

Eicodog: 100-240V~, 50/60
Hz, 015 A,
EEodog:6V=-05A

Karavahwon evépyelag oe <5W
AetToupyia
Karavahwon evépyelag oe <1W

avapovn

AlaoTdoelc:
Kupla povada (M x Y x B)

130 x 46 x 130 xIA

Bapog

- Kpla povada 0,3 ktha
Especificaciones

Amplificador

Potencia de salida 200 mW RMS
Sintonizador (FM)

Rango de sintonizacion 87,5 -108 MHz
Intervalo de sintonizacién 50 KHz
Sensibilidad

- Mono, relacién S/R 26 dB <22 dBf

- Estéreo, relacion S/R 46 dB <515 dBf
Distorsién armdnica total <3%

Relacién sefal/ruido >50 dBA

Informacion general

Alimentacién de CA
(adaptador de alimentacién)

Nombre de la marca: Philips;
Modelo: AS030-060-EE050 o
EML0600500;

Entrada: 100 - 240V~,
50/60 Hz; 0,15 A;
Salida:6V="=05A

Consumo de energia en <5W
funcionamiento
Consumo en modo de <1W

espera

Dimensiones:
Unidad principal
(ancho x alto x profundo)

130 x 46 x 130 mm

Peso
- Unidad principal

0,3 kg

Teknisia tietoja

Vahvistin

[Imoitettu ldhtoteho 200mW RMS
Viritin (FM)

Viritysalue 87,5-108 MHz
Virityskaavio 50 KHz
Herkkyys

— Mono, 26 dB signaali-kohina- <22 dBf
suhde

— Stereo, 46 dB signaali-kohina- <51,5 dBf
suhde

Harmoninen kokonaishéirié <3%
Signaali—kohina-suhde >50 dBA
Yleista

Virta (verkkolaite) Merkki: Philips

Malli: AS030-060-EE050
tai EML0O600500

Tulo: 100-240V~, 50/60
Hz, 015 A
Lahts:6V=05A

Virrankulutus kdytossa

alle 5W

Virrankulutus valmiustilassa <1W

Mitat:

Pddlaite (L x Kx S) 130 x 46 x 130 mm
Paino

- Padlaite 0,3 kg
Spécificités

Amplificateur

Puissance de sortie nominale 200 mW RMS
Tuner (FM)

Gamme de fréquences 87,5-108 MHz
Grille de syntonisation 50 kHz
Sensibilité

- Mono, rapport signal/bruit 26 dB <22 dBf

- Stéréo, rapport signal/bruit 46 dB < 51,5 dBf
Distorsion harmonique totale <3%
Rapport signal/bruit > 50 dBA

Informations générales

Alimentation secteur
(adaptateur secteur)

Marque : Philips ;
Modele : ASO30-060-

EE050 ou EML0600500 ;

Entrée : 100-240V~,
50/60 Hz ;015 A ;
Sortie : 6V === 0,5A

Consommation électrique en
mode de fonctionnement

<5W

Consommation électrique en
mode veille

<1W

Dimensions :
Unité principale (I x H x P)

130 x 46 x 130 mm

Poids
- Unité principale

03 kg

Termékjellemzok

Erdsitd

Névleges kimend teljesitmény 200 mW RMS
Hangoldegység (FM)

Hangoldsi tartomdny 87,5-108 MHz
Hangoldrdcs 50 KHz
Erzékenyse’g

- Mono, 26 dB H/Z arény < 22 dBf

- Sztered, 46 dB H/Z ardny <515 dBf

Teljes harmonikus torzitds < 3%

Jel-zaj ardny >50 dBA

Altaldnos informaciok

Tapfesziiltség (hdlézati
adapter)

Mérkanév: Philips,

Tipus: AS030-060-EE050, vagy
EML0600500;

Bemenet: 100-240 V~, 50/60
Hz 0,15 A;

Kimenet: 6V === 0,5 A

Teljesitményfelvétel

<5W

Teljesitményfelvétel
készenléti tzemmddban

<1W

Méretek:
Féegység (sz x ma x mé) 130 x 46 x 130 mm
Toémeg
- Féegység 0,3 kg

D |
Spesifikasi
Amplifier
Daya Output Pengenal 200 mW RMS
Tuner (FM)
Rentang Pencarian Gelombang 87,5-108 MHz
Kisi Pencarian Gelombang 50 KHz
Sensitivitas
- Mono, Rasio Sinyal terhadap Derau <22 dBf

26 dB
- Stereo, Rasio Sinyal terhadap Derau  <51,5 dBf

46 dB
Distorsi Harmonik Total <3%
Rasio Sinyal terhadap Derau > 50 dBA
Informasi umum
Daya AC Merek: Philips;
(adaptor daya) Model: AS030-060-EEO50,

atau EMLO600500;
Input: 100-240 V~,
50/60 Hz; 0,15 A;
Output: 6 V=05 A

Daya Operasi Konsumsi

<5W

Pemakaian Daya Siaga

<IW

Dimensi:
Unit Utama (p x I x )

130x46x 130 mm

Berat
- Unit Utama

03 kg
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